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Narode junačke Cetinske krajine, poštovani gosti i uzvanici, 

dame i gospodo!  

Pozdravljam Vas u ime alkara i alkarskih momaka koji su svojim 

trudom i zalaganjem zavrijediše sudjelovati na ovogodišnjim 

završnim alkarskim natjecanjima. Dobro nam došli na 284. 

viteško alkarsko natjecanje! 

Posebno pozdravljam izaslanika predsjednika Republike Hrvatske 

general – pukovnika Antu Gotovinu, visoke dužnosnike civilnih 

i  vojnih vlasti, crkvene veledostojnike, članove diplomatskog 

zbora u Republici Hrvatskoj, obitelji poginulih hrvatskih 

branitelja, invalide Domovinskog rata, predstavnike udruga 

dragovoljaca Domovinskog rata, kao i sve udruge nastale u 

Domovinskom ratu, predstavnike lokalne vlasti grada Sinja, 

županije Splitsko – dalmatinske, te sve vas, kao i gledatelje 

kraj malih ekrana, i sve one koji danas nisu s nama, ali  Alku 

nose u srcu. 

Dame i gospodo,štovani gosti i uzvanici! 

Evo nas i danas ovdje pod starim junačkim hridima ponosnog 

grada Sinja, spremni i odlučni da po 284.put, u čast i slavu 

hrvatske države, prikažemo vitešku alkarsku igru koja u sebi 

sjedinjuje  hrvatstvo, junaštvo, ponos i odlučnost. 

Zadivljujuća je povijest ove veličanstvene igre koja nastade 

kao spomen na bitku 1715.godine kada naši pređi, predvođeni 

junakom fra Pavlom Vučkovićem, a uz pomoć Čudotvorne Gospe 

Sinjske, pobijediše osmanlijsku vojsku, obraniše slobodu i 

čast hrvatskog čovjeka. Bitka je to bila kroz povijest 

hrvatskog čovjeka, ulijevala mu nadu u bolje sutra. 

Uistinu,krvava i slavna povijest hrvatskog naroda. Mnogi su 



nas htjeli pokoriti, uništiti, kroz stoljeća nebrojeno puta 

zatrti na ovim prostorima. No, uvijek smo se znali oduprijeti, 

sačuvati slobodarski duh, tradiciju, a unatoč povijesnim 

tragedijama i nedaćama, usponima i padovima,želja za 

samostalnosti i vlastitom državom bila je sve jača. U 

ostvarenju te želje, živote kroz povijest dadoše naši najbolji 

hrvatski sinovi, no nažalost,mnogi od njih nisu dočekali. 

Stoga nam njihova žrtva mora biti još svjetlija, još jača nit 

vodilja, davati nam veću snagu, inspiraciju u izgradnju 

hrvatske države u zemlju blagostanja. To ne dugujemo samo 

njima već i sebi, i onima koji će poslije nas doći jer smo mi 

ti koji smo imali sreću da nam povijest namijeni ulogu, dade 

zadaću da stvorimo i obranimo hrvatsku državu.  

I to smo, predvođeni mudrom i razumnom hrvatskom državnom 

politikom ostvarili, te zato naša odgovornost još veća i 

značajnija, a pravo na pogreške tim manja jer povijest nam 

greške ne bi  oprostila. 

Kroz povijest smo naučili, izvukli pouku, stvorili i obranili 

državu, a sada se moramo odlučno okrenuti budućnosti koje ona 

pred nas postavlja jer samo tako možemo postati demokratska, 

razvijena i bogata zemlja, zemlja u kojoj će se dobro i bogato 

živjeti. 

U tim i takvim zadaćama prioritetno je rješavanje nagomilanih 

gospodarsko-socijalnih problema, poglavito položaj hrvatskog 

radnika, seljaka, umirovljenika i mladog čovjeka koji je u 

vrlo složenom stanju. Hrvatska država je stvorena na moralu, 

iskrenosti, poštenju, žrtvi i odricanju naših najboljih 

sinova. Niko nema pravo rušiti tu vrijednost jer rušenjem tih 

vrijednost ruše se sami temelji na kojima je država izgrađena. 

Pravna država mora reagirati uvijek i odmah kada je posrijedi 

ugrožavanje ma bilo čijih zakonom zajamčenih prava, a 

poglavito kada su posrijedi raznorazne malverzacije, 

nedopustive radnje koje u društvu izazivaju konsternaciju, 



ravnodušnost i šire osjećaj nemoći i besperspektivnosti. Bez 

obzira na poteškoće kroz koje prolazimo, usudio bih se 

ustvrditi da je ovo najteže iza nas. Stoga skupimo snage i 

odlučnosti i obračunajmo se žurno s vlastitim slabostima 

najprije svako sa svojim pa onda i šire, uvažavajući sva 

načela višestranačkog pluralizma, tržišnog gospodarstva, 

krenimo u novo tisućljeće. 

Na tom putu zamolimo svi zajedno Čudotvornu Gospu Sinjsku da 

nam podari bolju budućnost, više strpljivosti, zdravlja, 

tolerancije, međusobnog uvažavanja kako bi što prije i lakše 

gradili našu domovinu, zemlju blagostanja, prava i socijalne 

pravde.  

Neka nam ovo 284. viteško alkarsko natjecanje bude poticaj i 

motiv za osobni doprinos u realizaciji te zadaće.  

Štovani gosti i uzvanici, želim vam oku ugodan doživljaj, 

doživljaj dostojan dugog pamćenja. 

Vama vitezovi alkari želim oko sokolovo i čvrstu desnicu, a 

alkarskim momcima držanje dostojno pradjedova! 

Neka pobjedi najbolji!  

284. nadmetanje proglašavam otvorenim! 


